规范党内政治生活、加强全面从严治党
---学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》体会                                徐艳秋
     
     党的十八届六中全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，开篇即明确指出：“办好中国的事情，关键在党，关键在党要管党、从严治党。党要管党必须从党内政治生活管起，从严治党必须从党内政治生活严起”，并阐述了党内政治生活的重大作用和历史经验、存在的突出问题、面临的形势任务以及新形势下加强和规范党内政治生活重要性和紧迫性，提出加强和规范党内政治生活的目的和要求。
    开展严肃认真的党内政治生活，是我们党的优良传统和政治优势。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央身体力行、率先垂范，坚定推进全面从严治党，坚持思想建党和制度治党紧密结合，集中整饬党风，严厉惩治腐败，净化党内政治生态，党内政治生活展现新气象，赢得了党心民心，为开创党和国家事业新局面提供了重要保证。切实加强和规范新形势下党内政治生活，这不是一劳永逸的事情，而是一件永远在路上的重要任务，贵在经常、重在认真、要在细节。
     新形势下党内政治生活中出现的一些突出问题，主要是：在一些党员、干部包括高级干部中，理想信念不坚定、对党不忠诚、纪律松弛、脱离群众、独断专行、弄虚作假、庸懒无为，个人主义、分散主义、自由主义、好人主义、宗派主义、山头主义、拜金主义不同程度存在，形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风问题突出，任人唯亲、跑官要官、买官卖官、拉票贿选现象屡禁不止，滥用权力、贪污受贿、腐化堕落、违法乱纪等现象滋生蔓延。特别是高级干部中极少数人政治野心膨胀、权欲熏心，搞阳奉阴违、结党营私、团团伙伙、拉帮结派、谋取权位等政治阴谋活动。这些问题造成严重后果，一是严重侵蚀党的思想道德基础，二是严重破坏党的团结和集中统一，三是严重损害党内政治生态和党的形象，四是严重影响党和人民事业发展。   
    针对新形势下党内政治生活中出现的一些突出问题，非常有必要加强和规范党内政治生活。新形势下加强和规范党内政治生活，必须坚持一个遵循党章的根本；必须坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线；坚持把共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想作为精神支柱和政治灵魂；必须高度重视思想政治建设，把坚定理想信念作为开展党内政治生活的首要任务。实施《关于新形势下党内政治生活的若干准则》是完善“四个全面”战略布局的需要、是深化全面从严治党的需要、是解决党内存在突出矛盾和问题的需要。必须继续以改革创新精神加强党的建设，加强和规范党内政治生活，全面提高党的建设科学化水平。
    新形势下加强和规范党内政治生活，重点是各级领导机关和领导干部。历史经验表明，我们党作为马克思主义政党，必须旗帜鲜明讲政治，严肃认真开展党内政治生活。为更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进党的建设新的伟大工程、推进中国特色社会主义伟大事业，经受“四大考验”、克服“四种危险”，有必要制定一部新形势下党内政治生活的准则。
     第二部分是围绕坚定理想信念、坚持党的基本路线、严明党的政治纪律、保持党同人民群众的血肉联系、坚持民主集中制原则、发扬党内民主和保障党员权利、坚持正确选人用人导向、严格党的组织生活制度、开展批评和自我批评、加强对权力运行的制约和监督、保持清正廉洁的政治本色12个方面提出要求、作出具体规定。
    最后部分主要讲加强组织领导和督促检查、高级干部带头示范、确保各项工作落实到实处。领导干部特别是高级干部必须带头践行社会主义核心价值观，继承和发扬党的优良传统和作风，弘扬中华民族传统美德，讲修养、讲道德、讲诚信、讲廉耻，养成共产党人的高风亮节，自觉远离低级趣味。各级领导干部特别是高级干部要坚持立党为公、执政为民，坚持公私分明、先公后私、克己奉公，带头保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风，保持艰苦奋斗的作风，带头执行廉洁自律准则，自觉同特权思想和特权现象作斗争，不准利用权力为自己和他人谋取私利。
    总之,《关于新形势下党内政治生活的若干准则》是为了加强和规范党内政治生活，着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性，着力增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，着力提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力，着力维护党中央权威、保证党的团结统一、保持党的先进性和纯洁性，努力在全党形成又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的政治局面。
    自己作为有着30多年党龄的普通党员，必须加强理论学习，坚定理想信念，永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神，把理想信念的坚定性体现在做好本职工作的过程中，在平凡岗位上苦干实干贡献自己，自觉优质服务于师生，为实现学校“三步走”目标愿景，全面实施 “六高强校创一流”尽一份绵薄之力；必须清正廉洁，严以律己，用心践行“爱国、敬业、诚信、友善”的社会主义核心价值观，经受住各种赞誉和诱惑影响，永葆共产党人政治本色。                                                                                                                                                                                
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