讲政治  有信念  知行合一  努力做一名合格年轻党员

2016年2月，党中央决定在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，           做合格党员”的学习教育,简称“两学一做”教育。开展“两学一做”学习教育，基础在学，关键在做。在人事处党总支的统一部署下，我认真学习，领会精神。作为一名年轻党员，如何讲政治，始终坚定共产党人的信仰、信念，是指引我今后工作、学习、生活的基础性问题，是“立根固本”的源问题。
一、居安思危，心无旁骛跟党走
孟子曾经说过“入则无法家拂士，出则无敌国外患者，国恒亡。然后知生于忧患，而死于安乐也。”年轻党员要做到讲政治、有信念，不被周边纷繁复杂的表象迷惑，应该在认清形势的前提下，居安思危，明辨是非，坚定正确的政治方向。
（一）正确认识当前党情国情。“两学一做”学习教育是在以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体，在履职满3年这个重要节点部署开展的，是推动治国理政新理念新思想新战略落地生根的重大实践。过去3年给我最大感受是，党中央在治党治国治军、内政外交国防的全领域、全方位形成了一系列新理念、新思想、新战略。这些新理念、新思想、新战略，有纲有目、有骨有肉，相互支持，具有严密的逻辑支撑、理论支撑和实践支撑，必将对中国产生持续而深远的影响。
但是我们也应该看到当前的发展也存在诸多问题。比如关于国家安全，习总书记就说，必须清醒地看到，新形势下我国国家安全和社会安全面临的威胁和挑战增多，特别是各种威胁和挑战联动效应明显。比如关于党的建设，习总书记就提出要深刻认识党面临的精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险的尖锐性和严峻性，深刻认识增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力的重要性和紧迫性，坚持底线思维，做到居安思危。
（二）保持定力跟党走。面对新党情新国情，作为一名年轻党员，更应该选择和站稳的政治立场和战斗方向，坚定对马克思主义的信仰，坚定对共产主义和社会主义的信念，坚定对党和人民的忠诚，这是我们的“根”和“本”，这也是我们奋斗的起点。
党员干部选择党和人民的立场，要始终在政治上忠贞不渝，在思想上坚信不疑，在行动上坚定不移，穷其一生为党奉献、为民服务，这是一种大考验。当年参加中共一大共有13位代表，这些原本在一条船上的同志，在后来的历史洪流中异途殊归，有的为革命献出生命，有的成为新中国的缔造者，有的如陈公博、周佛海却脱党、叛党，将名字永远刻在了历史的耻辱柱上。为什么会出现这种情况呢？最关键的一条就是，一些人百折不挠、矢志不渝，保持着坚如磐石的政治定力，而另外一些人心猿意马、意志薄弱，在各种诱惑和考验面前，立场之基塌陷了。像刘志军、仇和之类，他们曾经是很有能力的领导，一时还被誉为政坛“明星”，可由于立场松动了，出发点错了，“作为”就演变成“乱作为”，“能力”就蜕变成“破坏力”。活生生的案例告诫我们，政治定力不能只停留在理论上、口头上、纸面上，而要落实到行动中；不能只保持住一朝一夕，而要坚定守恒、始终如一。
个人认为这次“两学一做”就是让所有党员干部学共产党员的根本行动规范，学马克思主义中国化的最新理论成果。一方面，坚持把尊崇、遵守、维护党章作为根本要求，把学习《准则》、《条例》作为具体要求，时刻做到心存敬畏、手握戒尺，坚守共产党员为人、做事的基准和底线。另一方面，要把深刻领会讲话核心要义作为灵魂要求，坚持读原著、学原文、悟原理，切实做到学而信、学而用、学而行，做讲政治有信念，讲规矩有纪律，将道德有品行，讲奉献有作为的合格党员。

二、奋力拼搏，聚沙成塔向党奉献
美国总统肯尼迪在总统就职演讲时曾经说过“不要问你的国家能为你做些什么，而要问你能为国家做些什么”。作为一名年轻的共产党员，在坚定了信念，明确了政治立场后，应该想到的绝不是等着党和国家来为我做一些什么，而应该时刻想着如何为党和国家尽自己的绵薄之力，切实做到问心无愧，对得起共产党员这个身份。在今后的工作中，我将从以下四个方面来继续努力工作。
（一）勤学善学，收获真知。其实我一直是比较喜欢看书的人，工作以后基本上坚持一年看十本书，比如今年我就已经看完《杀戮与文明》（从组织学等角度看西方军队胜利的秘密）、《伯罗奔尼撒战争》（从斯巴达和雅典城的战争看民主幼弱时期的弊病），目前正在看《饥饿的盛世》（乾隆时代的得与失）。但是自从自己当了妈妈以后，就感觉时间特别不够用，经常觉得白天工作，晚上回家带小孩，好不容易娃睡着了，洗洗刷刷看一会手机也就睡觉了，觉得根本没有时间看书。这次“两学一做”中，我学习了战争年代领袖们“马背上治学”的那种精神，学习了习总书记下放到农村时读书的事情，他当时在上山放羊、田头锄地的繁重劳动间隙都不忘读书，有时吃饭也拿着书。我想，习总书记那么忙都有时间看书，那我肯定还是能够在个人的生物钟里挤进一段学习时光的。今后，我将努力保持良好的读书习惯，今年在原来的基础上，争取做到一月一本书，一年十二本书，让学习成为一个习惯、一种兴趣、一大爱好。
同时，还要努力通过善学的方式提高学习效率。古人常说，学而不思则罔，只有把学和思有机结合起来，才能实现知识向智慧的转化，不讲章法、眉毛胡子一把抓，注定是徒劳无功的。为此，在今后的学习中，我将聚焦工作重心，以问题为导向，针对自己新来人事处，业务不熟练的问题，通过网上资料搜集、平时积累、多向同事请教等方式学习业务；结合实践学习干部、人才、组织工作政策业务知识，努力成为本专业、本系统、本领域的“行家里手”。
（二）奋力担当，锐意进取。古人云：“大事难事看担当。”“一人做事一人当”是普通百姓的担当，“国家兴亡、匹夫有责”是仁人志士的担当。对共产党人而言，最大的担当莫过于实现党的政治纲领和奋斗目标。通过“两学一做”学习，对照李保国同志等先进典型，我还是不同程度存在着“求稳有余而激情不足、居安有余而思危不足、守成有余而创新不足”的问题，有时候存在怕犯错、怕追责，而干脆消极应对、退避三舍，这显然不是年轻党员应有的做派。今后，针对自己存在的问题，我想自己应该更加有担当的开展工作，努力做到“文经我手无差错，事交我办请放心”，多掂量、多琢磨、多思考，怎样才能把事情干得出色、干得出彩，做到心中常谋事。不仅“不避事”，更要“抢事干”，对本职工作，要精心谋划，争取有亮点、出经验、成品牌；对于全局性工作，要主动揽参与，不做坐上观、当“看客”。
（三）扎实苦做、追求卓越。“九层之台起于垒土，合抱之木生于毫末”。构筑事业发展的万丈高楼，靠的是一砖一瓦的垒砌、一代一代的接力，年轻党员更应追求一钉一铆、扎扎实实的工作作风，决不能好高骛远、眼高手低。我曾经在网上看到一个公式：（1+1%）的365次方=37.8，(1-1%)的365次方= 0.03，其中：365次方代表一年中的365天，1代表每一天的努力，(1+1%)表示每天多做1%,(1-1%)代表每天少做1%。一年的光阴就会使努力一点点的取得的成就为37.8，使退步一点点的成绩为0.03，努力一点点是退步一点点的1260倍。所以，我个人今后一定要有见贤思齐、见不贤而自省的强烈意识，充分认识自己身上有哪些不足、不够、不行、不会、不能，自觉找问题、补短板，以“扎实苦做”作为成就事业的坚实底座，以“追求卓越”作为事业追求的梦想标杆，争取今天比昨天的自己进步一点点。
（四）慎独慎微，宁静致远。俗话说“举头三尺有神明”。共产党人的“神明”就是对信仰的敬畏，对法纪的敬畏，对规矩的敬畏。当前，外部世界的干扰是越来越多，名和利的叫嚣，互联网的渲染，灯红酒绿的闪耀，人情世故的牵绊，都可能会影响到我的工作和生活。作为一名年轻党员，通过“两学一做”的学习，就是要始终保持如履薄冰、如临深渊、如坐针毡的自警自醒，牢记法律红线不可越、规矩底线不可碰，把遵守党的政治纪律和政治规矩落实到行动中去，在政治上讲忠诚，在组织上讲纪律，在行动上讲原则，永葆共产党人的政治本色。今后，我将继续坚持人前人后一个样，有无监督一个样，“八小时”内外一个样，谨防“小嗜好”、不进“小圈子”，在任何时候都能稳得住心神、管得住小节。特别是在人事处工作，更要讲原则，时刻以甘为人梯、乐于“渡”人为准则，在别人提升时，由衷高兴不“眼红”；在别人进步时，真心欣慰不“心动”。努力做到不为浮云所扰，不为嘈杂所惑，切实做到慎独慎微，宁静致远。
能否融会贯通、学以致用，做到讲政治、有信念、知行合一，决定着党员干部的思维层次和工作水平能否提升到一个新高度。在全面建成小康社会的决胜之际，只有坚持用系列讲话武装头脑、指导实践、推动工作，我们才能提振精气神、展示新作为，更好地发挥共产党员的先锋模范作用。
