报 名 须 知
一、赛事安排
第二届全国博士后创新创业大赛于5月-8月开展比赛报名和预选推荐，9月开展全国复赛（书面评审）工作，10月开展全国总决赛（具体时间另行通知），全国总决赛地点在山东省烟台市八角湾国际会展中心。比赛设创新赛、创业赛、海外（境外）赛和揭榜领题赛四个组别，预设新一代信息技术、高端装备制造、新能源新材料、生物医药与健康、现代农业与食品、海洋开发与应用、其他行业等7个赛道。各组别可根据项目报名情况调整赛道。
二、参赛要求
[bookmark: _GoBack]同一项目或同一人员不得在大赛不同组别、不同地区或单位重复报名参赛。在第一届全国博士后创新创业大赛总决赛创新赛、创业赛、海外（境外）赛组别获得金银铜奖的项目及团队负责人不得再次报名同一组别的比赛，创新赛、海外（境外）赛、揭榜领题赛组别获奖项目实现产业化、注册企业的可报名参加创业赛。
创新赛：参赛博士后项目团队成员不超过8人（含8人），核心成员不超过3人（含3人，且至少有1名国内在站或已出站的博士后研究人员），负责人须为核心成员之一。总决赛答辩环节须至少一名核心成员参加。
参赛项目须同时具备以下条件：
（一）参赛项目技术研发负责人或项目研发团队的核心成员至少有1名是国内在站或已出站的博士后研究人员。
（二）项目具有创新性，符合我国相关产业高质量发展方向和科技自立自强需求，其成果、产品或服务有较大的潜在需求并具有一定竞争优势，已完成样机、履行服务合同或拥有其它亟需投资转化的科研成果。至报名截止时，参赛项目尚未在中华人民共和国行政区域内登记注册运营。
（三）参赛项目所提出的成果、产品或服务符合国家法律法规和产业政策，参赛人员对参赛项目拥有合法自主的知识产权或使用权，无违反竞业禁止、保密约定等情况。
创业赛：参赛博士后项目团队成员不超过8人（含8人），核心成员不超过3人（含3人），负责人须为核心成员之一，且该企业法定代表人或股东成员中至少有1名成员是国内在站或已出站的博士后研究人员。总决赛答辩环节须至少一名核心成员参加。
参赛项目须同时具备以下条件：
（一）2018年1月1日后至截止报名时已在中华人民共和国行政区域内登记注册的初创型企业，该企业法定代表人或股东成员中至少有1名成员是国内在站或已出站的博士后研究人员。
（二）企业具有创新能力和高成长潜力，拥有创新性的产品、技术或完整的商业模式，符合我国产业高质量发展方向，主要从事高新技术产品研发、制造、服务等业务。
（三）企业为非上市公司，且2022年度（自然年）营业收入在2亿元人民币以内。
（四）企业发展符合国家法律法规和产业政策要求，经营规范，社会信誉良好，无知识产权纠纷和违反竞业禁止、保密约定等情况。
海外（境外）赛：参赛博士后项目团队成员不超过8人（含8人），核心成员不超过3人（含3人），负责人须为核心成员之一。注册参赛人员应为项目技术研发负责人或项目开发团队的核心成员，具有海外（境外）博士后研究工作经历，或在海外（境外）取得博士学位，不限国籍。总决赛答辩环节须至少一名核心成员参加。
参赛人员和项目须具备以下条件：
（一）注册参赛人员应为项目技术研发负责人或项目开发团队的核心成员，具有海外（境外）博士后研究工作经历，或在海外（境外）取得博士学位，不限国籍。
（二）参赛项目应为意向在国内合作（转化）的科研创新项目、与国内单位进行科研创新合作的项目（课题）或以科研创新成果注册企业的落地计划。
（三）参赛项目所提出的科研成果、产品或服务符合国家法律法规和产业政策。参赛人员须对其参赛项目拥有合法的知识产权或使用权（授权），个人或团队应承诺申报材料及比赛过程中无国际/国内知识产权纠纷、商业侵权等失实或失信行为。
揭榜领题赛：最多填写8名团队成员，且至少包含一名博士/博士后。揭榜者应为国内在站或已出站博士后人员、拟进站从事博士后研究的海内外博士及其团队。揭榜者可以是个人，也可以是多人组团进行联合攻关，团队内部有较为明确的合作机制。总决赛答辩环节须至少一名核心成员参加。
（一）张榜单位应符合下列条件：
1.具有独立法人资格。
2.近三年内无重大违法、违规行为。生产经营状况和信用记录良好。
3.能够保障张榜项目实施的资金投入，提供项目研发实施的支持和配套条件，在项目完成后能够率先在本单位推动应用。
4.与揭榜人员/团队成功对接后应依法签订合作协议，兑现揭榜领题项目承诺奖金。
（二）张榜单位提出的项目需求应符合下列条件：
1.重点聚焦新一代信息技术、高端装备制造、新能源新材料、生物医药与健康、现代农业与食品、海洋开发与应用、其他行业等领域“卡脖子”前沿技术、关键核心（共性）技术、关键零部件、材料及工艺的技术瓶颈和关键难题。
2.单个项目需求投入总额一般不低于100万元。
3.实施周期原则上不超过3年。
4.项目须明确指标参数、资金投入、时限要求、产权归属及其他应向参赛应征方提出的条件要求。
（三）揭榜者应为国内在站或已出站博士后人员、拟进站从事博士后研究的海内外博士及其团队，并具备以下条件：
1.能针对张榜需求提出明确解决方案，要求思路清晰、技术路线可行、数据真实。
2.有明确的预期目标及相应技术指标，有可靠的项目完成年限及进度安排等。
3.具有合法自主的知识产权，无知识产权纠纷。
4.揭榜者可以是个人，也可以是多人组团进行联合攻关，团队内部有较为明确的合作机制。
5.张榜单位员工或在站博士后不能参与本单位需求项目的揭榜。

