人事处、人才办党支部2017年度工作计划

2017年人事处、人才办党支部工作的重点是全面贯彻落实中央精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，以学习为核心，以制度为保障，以实践为落脚点，持续加强学习教育，建立健全长效机制，深入推进党风廉政建设，提高支部服务水平，不断增强党支部的凝聚力和战斗力，充分发挥出党支部的引领和堡垒作用，为学校人事人才工作提供坚实的政治保障。现制定2017年度人事处、人才办党支部工作计划如下：
1、 加强理论学习，坚定共产主义理想信念
政治上的坚定来自于理论上的清醒。习近平同志指出“好学才能上进。中国共产党人依靠学习走到今天，也必然要依靠学习走向未来。”因此，我们要切实地把理论学习作为自己的第一需要。根据党支部的实际情况，继续加强落实“三会一课”，并在此基础上进一步发散思维，创新方式方法，使学习、活动内容丰富多彩，形式多样，增强吸引力，比如开展知识竞赛、建立主题学习小组等，推进学习教育深入开展。引导大家通过学习进一步培养与时俱进、开拓创新的精神，开展工作具有预见性、计划性和针对性，不断拓展理论层面、优化知识结构，增强驾驭复杂局面和解决自身问题的能力；引导大家正确处理好工作和学习的矛盾，抽出更多时间精力去抓理论学习，切实提高理论指导实践的能力和水平，进一步提高全处人员的政治素养和业务能力。
二、全面加强支部建设，建立完善长效机制
党支部书记以身作则，当好“班长”；加强支部委员会的带头作用，建立规范的学习制度，坚持民主集中制，明确岗位责任；支委会成员除了参加所在党支部或党小组的组织生活外，应单独召开一次民主生活会；要及时认真研究新情况，解决新问题，创造性地开展工作；做好“党员之家”的网站建设和优秀党员典型事迹的报送和宣传等。
进一步完善党支部体制机制建设，发挥长效作用。加强完善联系服务党员和群众机制，全面落实“五个必访”制度，不断健全党内关爱激励和帮扶机制，加强对普通党员特别是困难党员的关心和爱护，增强党支部的向心力和吸引力；进一步密切党群关系，要深入群众，开展调查研究，了解群众的所思所想，有对个别群体和个人思想状况的分析和研究；加强关心困难群体，组织开展关爱困难教职工、关爱离退休老同志的关爱行动。切实完善宣传与激励机制，树典型、促发展，并充分发挥支部监督作用，使先进事迹不断涌现，短板问题不断改进消弭，带动全体营造争做优秀党员氛围；不断创新学习实践形式，并及时深入总结，持续加深加强“两学一做”学习教育，以优秀“五好”党支部标准为标杆，使党建工作不断得以深入完善。
三、持续推进党风廉政建设，坚持正风反腐不松懈
    高度重视党风廉政建设工作，持续加强学习教育，贯彻中央精神，严明党的纪律，通过主题党课、专题民主生活会议以及其他各类形式不断强化全体党员尤其是领导干部党风廉政意识，提高党性修养，增强遵纪守规、廉政勤政的自觉性和防腐拒变的能力。
    切实加强党风廉政建设目标责任及任务分解，健全体系与机制建设。进一步完善岗位廉政责任体系，领导班子落实“一岗双责”，明确廉政责任分工，在单位内部紧密结合行政、业务工作实践，不断完善实施廉政风险分析与防控措施，加强人、财、物等重要关口的制度建设，建立健全保障相关制度执行的检查、监督和考评机制，进一步推进党务公开及信息公开。落实“八项规定”，深化“四风”整治，恪守“三严三实”、践行群众路线，持续深化“两学一做”，坚持正风反腐不松懈，将党风廉政建设不断推向深入。 
四、发扬开拓创新精神，提高支部服务水平
牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。在具体工作中，集体利益永远服从于党和人民的利益，坚决克服自足自满情绪，始终保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气。坚持讲实话，察实情，出实招，办实事，创实绩，求实效，以脚踏实地的工作、苦干实干的作风、实实在在的业绩践行党的群众路线。
在深化人事改革的路上，我们面临的任务重大而艰巨，更需要我们以创新型思维和开拓型干劲，提出新思想，拿出新举措，开创新局面。坚持边学习教育、边实践整改，一切从实际出发，围绕国家“双一流”建设目标，结合学校“六高强校”战略部署，进一步解放思想、转变观念，积极探索创新人事人才工作的体制机制，完善人事人才各项政策制度，全面抓好各项综合改革及十三五规划任务的落实，为学校加快建成世界一流大学奠定坚实的基础。
